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PROCESO DE HOMINIZACION .
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@\ Completa segtin corresponda:
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\\\..\_ Marca la alternativa correcta:
Q\\\ 1. ¢Qué es la hominizacion?
ﬂi\ a) Un proceso biolégico.
N b) Un organismo simple.
§§ c) Un antepasado.
%{ d) Un proceso biolégico que da lugar al Homo Sapiens. \§_
Q\ 2. El Homo habilis se caracteriza por \
N AY
@ a) crear sus propias herramientas .
\\k_ b) descubrir el fuego x
Q{\\ ¢) aprender el lenguaje articulado %\
e d) practicar el arte rupestre %\i
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N 3. No pertenece al género Homo: S
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R a) Homo habilis SN
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D b) Homo ergaster A
S c¢) Homo erectus v
R\ A
AL d) Homo sapiens N
2 e) Australopithecus N
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¢'\ 4. Su principal aporte fue el uso y dominio del fuego, nos referimos a: E;ﬁ\ S
N N
L a) Homo antecessor R
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@ b) Homo erectus &
N ¢) Hombre de Neandertal S
L L
%-s \ d) Hombre de Cro-Magnon N
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&, e) Homo habilis N
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& 5. El Hombre de Neandertal se caracteriza por ___. &
N\ N
“a % . Sa
@, a) desarrollar los primeros entierros humanos &
N b) abandonar el continente europeo N4
v’\.;;-. \ c) desarrollar postura erguida \L.\_gzb
Ny : “a
& d) ser el primero en caminar en forma bipeda &
N e) crear las primeras herramientas } ¢
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N 6. ¢Cual no es un elemento clave del proceso de hominizacién? ¢
A R o
L a) Bipedestacidn. 6
RN b) Celebracién decreciente. NS
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R c) Desarrollo del aparato fonador. - S
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o e d) Retraso del desarrollo madurativo. e
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